

**RNDr. Vít Příkaský**náměstek hejtmána
resort hospodářského a regionálního rozvoje,
evropských projektů a rozvoje venkova

Liberec 28. února 2012

Vážený pane děkane,

obracím se na Vás v souvislosti s problematikou, kterou se Liberecký kraj již dlouhodobě zabývá, a to je hledání nového využití lokality „bývalého vojenského letiště Ralsko“. Toto území se v roce 2007 stalo majetkem Libereckého kraje a od té doby kraj ve spolupráci se zástupci Města Ralsko řeší, jak tuto lokalitu – unikátní a zároveň plnou kontrastů – nejlépe využít.

Jednou z možností, která by mohla být podkladem při rozhodování samosprávy kraje o budoucím využití, je vyhlášení veřejné soutěže, jejímž smyslem je shromáždit ideové záměry, nápady a návrhy, jak lokalitu „bývalého vojenského letiště Ralsko“ využít v budoucnu a jak ji oživit. Předložené návrhy budou podkladem pro rozhodování o tom, které aktivity by bylo nejvhodnější zde realizovat, co přinese impuls nového rozvoje nejen Městu Ralsku, ale i celému bývalému vojenskému prostoru, jak využít potenciál tohoto území, atd. Z tohoto důvodu dne 7.2.2012 Rada Libereckého kraje schválila oficiální text vyhlášení veřejné soutěže na záměr na využití „bývalého vojenského letiště Ralsko“, jejíž plné znění je k dispozici pod odkazem: www.kraj-lbc.cz/soutezralsko. V současné době pracujeme na tom, aby se tato výzva dostala ke všem potenciálním předkladatelům záměrů a byla dostatečně medializována, neboť možnost předkládání záměrů je v termínu 1.3. – 31.5.2012.

Obracím se tedy také na Vás, neboť nejen vědečtí pracovníci a pedagogové, ale i studenti Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze mohou být potenciálními předkladateli záměru. Chtěl bych Vás tedy požádat o možnost zveřejnění základních informací o vyhlášení této soutěže na webových stránkách Vaší fakulty, případně zveřejnění jiným způsobem dle vašich možností. Leták s informacemi je přílohou tohoto dopisu.

Jsem přesvědčen, že forma této spolupráce může být přínosem nejen pro Liberecký kraj, ale i pro Vaši fakultu.

Děkuji za spolupráci.
S pozdravem

Vážený pan
Prof. RNDr. Bohuslav Gaš, CSc.
děkan Přírodovědecké fakulty
Univerzita Karlova v Praze
Albertov 6
128 43 Praha 2